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вих. №114-80 від 23.03.2016                           Ректору 

Вищого державного навчального закладу України 
Тернопільського державного медичного університету 
ім.І.Я. Горбачевського 
професору, заслуженому діячу науки і техніки  
Корді Михайлу Михайловичу  

                                                                 
 

 
        Вельмишановний пане  ректоре, Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Європейська ліга 
професійного розвитку» організовує навчально-ознайомчий проект, що дає унікальну нагоду  відвідати 
десяту  щорічну виставку Wiener Internationale Dentalausstellung 2016 в м. Відень, що є провідним 
європейським заходом в плані  безперервного професійного росту для лікарів.  
       Австрійська стоматологічна  виставка в м. Відень - це не тільки наукова подія міжнародного рівня, а 
й уявлення інноваційного практичного підходу до вирішення проблем, з якими лікарі стикаються у своїй 
діяльності з дня на день. Дана подія прагне задовольнити всі професійні потреби і вимоги лікаря, 
засновані навколо повсякденної практики і цілісного підходу до пацієнта стоматологічних установ в 
Європі.  
     Даний проект передбачає поєднання практично орієнтованої програми для медичної спільноти 
(студентів, магістрантів, аспірантів та асистентів кафедр) з найбільшою австрійською виставкою галузі, 
де представленні всі інновації стоматології. 

Проект відбудеться з 19 по 23 травня 2016 року. Під час даного проекту учасники зможуть також 
побачити європейські міста Будапешт, Відень  та Прага. 

Просимо Вашого сприяння в інформуванні студентів та викладачів Вашого навчального 
закладу стосовно проведення даного проекту. Будемо вдячні за надання дозволу для участі 
співробітникам Вашого університету та студентам у даному заході у вищезазначений термін. 

  
Координатор проекту Кравець Яна +380965565886, +380935959379. 
 
 
 
З повагою, 
Голова організації        Ігор Безуглий 
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